Projekty unijne realizowane przez firmę TeamSoft Sp. z o.o.
Firma Teamsoft Sp. z o.o. realizuje projekty informatyczne i oferuje usługi SaaS, współfinansowane ze środków Unii Europejskiej (eSerwisowanie, eAkceptacje, eRaportowanie). Projekty realizowane są w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka. Priorytet 8: Społeczeństwo informacyjne i zwiększanie innowacyjności gospodarki.
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Teamsoft Sp. z o.o. realizuje projekty informatyczne, współfinansowane ze środków europejskich:
l Projekt eAkceptacje, którego celem jest wdrożenie systemu klasy B2B (platformy informatycznej) oraz świadczenie usług w modelu SaaS. Celem platformy jest automatyzacja procesów biznesowych. Okres realizacji projektu: 01.06.2014 r. - 30.11.2015 r.
l Projekt eRaportowanie, którego celem jest wdrożenie platformy informatycznej, wspierającej relacje biznesowe przedsiębiorstw. Ma udostępniać możliwości optymalizacji kosztów i procesów biznesowych dla Klientów. Usługa eRaportowanie ma być dostępna jako Software as a Service (SaaS). Okres realizacji projektu: 01.06.2014 r. - 30.11.2015 r.

Informacje na temat aktualnych projektów znajdują się na stronie WWW, pod adresem: http://teamsoft.pl/aktualne-projekty-p28.html.
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